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ЗВІТ
директора комунального підприємства «Тепловик» Теофіпольської

селищної ради Дем’янова В.І. про роботу комунального підприємства
«Тепловик» Теофіпольської селищної ради за 2021 рік

Комунальне підприємство «Тепловик» Теофіпольської селищної ради
засноване на базі майна комунальної власності Теофіпольської селищної ради,
що перебуває в управлінні Теофіпольської селищної ради. Діє на підставі статуту
та розташоване в смт Теофіполь, вул. Свободи, 25.

Основна діяльність підприємства пов’язана з виробництвом,
транспортуванням та реалізацією теплової енергії, забезпеченням необхідного її
рівня та якості, задоволення соціальних та економічних потреб трудового
колективу.

Облікова кількість штатних працівників за 2021 рік - 92. Середньооблікова
кількість штатних працівників за 2021 рік - 26, в тому числі, 6 працюють за
сумісництвом.

За звітний період підприємством здійснено ряд робіт по ремонту,
реконструкції, переведенню на тверде паливо котелень, які перебувають на
балансі підприємства, а саме:

проведено заміну котла марки «Гефест» на котел марки «Фенікс» - 150
та проведено ремонт і заміну насосного парку в котельні Турівської гімназії
Теофіпольської селищної ради, також проведені роботи по встановленню
тепломережі з підключенням Турівського закладу дошкільної освіти «Пролісок»
Теофіпольської селищної ради і випробуванням системи опалення;

виконано роботи по переведенню на тверде паливо із ремонтом та
пусконаладкою, будівництвом борова в Ординецькій гімназії Теофіпольської
селищної ради;

проведено встановлення та монтаж котла в Базалійській
загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів Теофіпольської селищної ради та
встановлення котла і димової труби в Базалійському закладі дошкільної освіти
«Берізка» Теофіпольської селищної ради;

виконано роботи по демонтажу зношених котлів марки НІІСТУ-5 та
встановленню твердопаливного котла марки «Фенікс» - 150 в Гаврилівській
загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів Теофіпольської селищної ради та
реконструкцію борова;

побудовано нове приміщення котельні, встановлений котел марки
«Фенікс» - 150 та змонтована димова труба в Воронівецькій загальноосвітній
школі І-ІІІ ступенів Теофіпольської селищної ради;

проведено роботи по реконструкції приміщення із встановленням котла
та наладкою системи опалення в Ільковецькому закладі дошкільної освіти
«Пізнайко» Теофіпольської селищної ради;
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демонтовано зношені котли, проведено реконструкцію приміщення

котельні під пелетний котел із встановленням димаря в котельні Лисогірської
гімназії Теофіпольської селищної ради, проведено роботи по наладці
внутрішньої системи опалення в Лисогірському закладі дошкільної освіти
«Сонечко» Теофіпольської селищної ради;

проведено роботи по заміні теплотраси в Святецькій загальноосвітній
школі І-ІІІ ступенів Теофіпольської селищної ради;

виконано демонтаж зношених котлів, проведено реконструкцію
котельні та встановлено котел марки «Фенікс» - 300 в котельні Коров'єнської
гімназії Теофіпольської селищної ради. Тут же проведено роботи по заміні
тепломережі;

проведено реконструкцію із заміною котла в котельні Михнівської
початкової школи Теофіпольської селищної ради;

реконструйовано котельню із монтажем котла та димаря в
Поляхівському закладі дошкільної освіти «Чебурашка» Теофіпольської
селищної ради;

встановлено котел в Волицькому закладі дошкільної освіти «Дзвіночок»
Теофіпольської селищної ради;

реконструйовано котельню із встановленням котла та димаря в
Новоставецькому закладі дошкільної освіти «Колосочок» Теофіпольської
селищної ради;

виконано роботи по встановленню котла, димаря та наладці внутрішньої
системи опалення в котельні Лідихівського закладу дошкільної освіти
«Подолянчик» Теофіпольської селищної ради;

проведено роботи по заміні котла марки «Фенікс» - 800 та роботи по
пусконаладці на котельні № 1 по вул. Попружного, 5, смт Теофіполь;

демонтовано газові котли і встановлено новий пелетний котел із
монтажем димаря в музичній школі смт Теофіполь;

проведено реконструкцію котельні та котлів марки НІІСТУ-5 та монтаж
димової труби в котельні Шибенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів
Теофіпольської селищної ради;

Також, паралельно із проведенням вище перерахованих будівельно -
монтажних робіт, виконано роботи по ремонту та наладці насосного парку в усіх
котельнях шкіл та садочків. Проведено роботи по ремонту електрообладнання
та щитових. Виконувались роботи по заготовці паливних дров та подрібненого
гілля.

Відремонтована техніка: трактор МТЗ-80 - 1 шт., Шасі Т-16 – 1шт., Т-
40 1 шт., автомобіль ГАЗ-53 – 1 шт. та легкові автомобілі: ВАЗ-07 – 1 шт., Нива
– 2 шт.

Підприємством також проводилися допоміжні роботи по демонтажу
приміщення Святецького закладу дошкільної освіти «Орлятко» Теофіпольської
селищної ради.
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Крім того, за звітний період комунальним підприємством вироблено

1919 Гкал. Відпущено в мережу 1876 Гкал. Спожито 1602 Гкал. Витрати в мережі
274 Гкал. Використано на власні потреби 42,2 Гкал.

Дохід по підприємству за звітний період становить 6824,5 тис. гривень.
Витрати за 2021 рік становлять 6770,0 тис. гривень.
Прибуток по підприємству становить 54,5 тис. гривень.

Директор комунального
підприємства «Тепловик» Віктор ДЕМ’ЯНОВ


